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Wszyscy oferenci zainteresowani zapytaniem
Gmina Brochów działając jako Zamawiający w postępowaniu prowadzonym     w trybie zapytania ofertowego na „„Dowożenie i odwożenie dzieci z wyznaczonych punktów w pobliżu  miejsca zamieszkania do Szkoły Podstawowej w Śladowie w roku 2021”,   informuje, że wpłynęło zapytanie o następującej treści: 
Pytanie 1
Ile dzieci jest objętych dowozem?
Odpowiedź:
Dowozem jest objętych 14 uczniów.
Pytanie 2
O jakiej kubaturze i ilu wymagacie Państwo pojazdów w korelacji z ilością kursów i dzieci?
Odpowiedź:
Ze względu na trudne warunki trasy przejazdu preferowany jest Bus z liczbą miejsc nie mniej niż 9. 
Pytanie 3
Z SIWZ i Umowy nie wynika czy kierowca może łączyć obowiązki opiekuna?
Odpowiedź: 
Tak, ponieważ zamawiający zakłada znajomość wykonawczych regulacji prawnych do tego zarządzenia.
Pytanie 4
Ile ofert otrzymaliście Państwo w poprzednim roku i dwa lata wcześniej? - jeżeli formalne kryterium oceny oferty w skuteczny sposób zawęża zainteresowanych wykonawców do 15 km. od siedziby Szkoły - realnie zmniejszając konkurencyjność, co może oddziaływać na wysokość oferowanych przez wykonawcę lub wykonawców cen.
Odpowiedź: 
W roku 2019 r. w wyznaczonym terminie wpłynęły 2 oferty.
W roku 2018 r. w wyznaczonym terminie wpłynęła 1 oferta.
Kryterium odległości od siedziby szkoły podyktowane było stworzeniem możliwości elastycznego wykonywania usługi co jest niezbędne ze względu na występujące przypadki zmian w planie lekcji lub przypadki lekcji skróconych. 
Pytanie 5
Gdzie na Państwa stronie (www.brochow.bip.org.pl) znajdują się informacje o wyborze najkorzystniejszej oferty z lat poprzednich? - pisaliście Państwo w wcześniejszych SIWZ, iż zamieścicie w/w informacje.
Odpowiedź:
Wszystkie zapytania ofertowe z lat poprzednich znajdą Państwo na stronie internetowej www.brochow.bip.org.pl w zakładce zapytania ofertowe. 
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